

Системы управляемые Этере не зависят от сбоев связанных с CrowdStrike

Хотим сообщить всем нашим глобальным пользователям, что системы, управляемые «Этере», не пострадали от сбоя, связанного с CrowdStrike. Этере имеет очень строгие процедуры выпуска программного обеспечения, несколько этапов тестирования и надежную избыточность. Мы никогда не будем относиться к безопасности нашего программного обеспечения легкомысленно.



Непротиворечивая система

Etere LLC Logo



Cyber Security

19 июля сбой программного обеспечения вызвал всемирный кризис в цифровом пространстве, отменив многие авиарейсы и вызвав значительную путаницу в аэропортах и организациях, которые управляют критически важными услугами, включая банки и авиакомпании. Это еще не все; некоторые вещатели были вынуждены покинуть эфир.

Компания CrowdStrike, занимающаяся кибербезопасностью, протолкнула своим клиентам дефектное обновление программного обеспечения, в результате чего компьютеры вышли из строя. Это обновление приводит к прерыванию работы, поскольку файл сигнатуры вредоносного ПО направляется непосредственно на конечные устройства; таким образом, ИТ-отделы не могут проверить операционные сбои до того, как они произойдут. Клиенты полагались на CrowdStrike, чтобы протестировать обновление до его выпуска, но, к сожалению, CrowdStrike не смогли этого предложить вовремя.

Ситуация также была сосредоточена на важности избыточности. Во время простоя у компаний не было плана B, и после того, как их система вышла из строя, они не имели резервной копии.

В современном цифровом пространстве нельзя упускать из виду надежное тестирование и надлежащие процедуры обновления. В сфере средств массовой информации и радиовещания надежность имеет первостепенное значение, поскольку последствия прекращения вещания могут привести к существенным финансовым потерям и значительной потере репутации.

В Этере все обновления серверов и систем проходят тщательную проверку перед каждым выпуском. Кроме того, у компании всегда есть План B. Системы резервного копирования всегда на месте, чтобы быстро отреагировать на любые внесенные изменения. Надежность Этере - одна из причин, по которой компания сохраняет доверие своих глобальных клиентов с 1987 года. Кроме того, Этере разработана как распределенная система для отказоустойчивой производительности на каждом этапе рабочего процесса.

Чтобы узнать больше о том, что мы делаем и как мы можем помочь вам в достижении целей, просим связаться с нами для индивидуальной консультации.

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиа-организаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.



Непротиворечивая система